

Biblioteca Centrală
Republicii
Hunreanu-Dava

Proletarii din toate țările, uniți-vă!



Scînteia tineretului



Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XIV, Seria II-a, Nr. 2915

4 PAGINI — 20 BANI

Miercuri 24 septembrie 1958



Tînăra Georgeta Neagu, candidată de partid, este o harnică muncitoare de la fabrica „Moldova Tricofaje” din Iași. Ea își depășește permanent norma cu 18-20 la sută. Iată-o la locul ei de muncă.



Constituția R. P. ROMINE — constituția unui popor stăpîn pe soarta sa

C. Paraschivescu-Bălăceanu

Se împlinesc azi șase ani de la nașterea noii noastre legi fundamentale — Constituția Republicii Populare Romine.

După prima Constituție din 1948, toate cuceririle poporului nostru muncitor, realizările din toate domeniile vieții economice, politice, sociale și-au găsit expresie în noua Constituție.

Proiectul noii constituții franceze este expresia intereselor acestei dictaturii.

Ce a înscris Constituția noastră, a cărei aniversare o sărbătorim astăzi? În general, așa cum menționează preambulul ei, rezultatele obținute de oamenii muncii în frunte cu clasa muncitoare condusă de Partidul Muncitoresc Român în opera de construire a noii societăți socialiste.

În Constituție își găsește expresie bazele importante ale mersului nostru înainte. Baza puterii populare, alianța clasei muncitoare.

(Continuare în pag. III-a)

In cinstea Zilei Petrolistului

Constructorii de pe șantierele magistralelor de gaze depun eforturi sporite pentru a-și îndeplini și depăși angajamentele luate în cinstea Zilei Petrolistului.

Pentru o înaltă productivitate în industria lemnului

În sectorul industrializării lemnului continuă întrecerea pentru o productivitate sporită, pornită sub lozina „Pentru o productivitate fizică de 1 m³ în 8 ore”.

Pe șantierele tineretului pentru redarea de noi terenuri agriculturii

Cu sprijinul frătesc al muncitorilor

De la Mireș pînă la Adincata, unde Cricovul s-a versat în Prahova, este o ale mers. În drum, Cricovul străbate cimpurile mănoase ce aparțin colectivizatorilor, statului și țărănilor muncitori din comunele Dumbrava, Băraitaru, Drăgănești, Hăicăraru și Ciorani.



Tinerete, cu voință bună munca merge mai ușor (Pe șantierele Drăgănești—Băraitaru—Hăicăraru)

SUTE de voluntari pe șantierele de la Berestești — Spiru Haret

Acțiunea de a reda noi terenuri agriculturii, întreprinsă de oamenii muncii din regiunile Constanța, Timișoara și București, a găsit un larg ecou și în rândul șanțierilor din raionul Călmățui, regiunea Galați.

O INIȚIATIVĂ a orădenilor IMBRĂȚIȘATĂ DE TINERII din R. P. Ungară

În fiecare an sosirea primăverii aducea locuitorilor din părțile Borsului, Sântăului Mare și Episcopiei Bihorului multe necazuri. Apele provenite din plozi și din revărsările Crișului inundau suprafețe întinse de pământ, aducând mari pagube.

Grăbese înșămînțările

În numeroase comune din regiunea Craiova au fost constituite grupe de înțajitorare și s-a organizat întrecerea patriotică între comune și între circumscripții.

POSIBILITĂȚI nefolosite la „Electroaparataj” și „Radio Popular”

La începutul anului trecut, la întreprinderea „Encel Mauriciu” din Tg. Mureș s-a născut inițiativa de a antrena un număr cât mai mare de tineri și tinere în mișcarea de invenții și inovații.

Să antrenăm cit mai mulți tineri în mișcarea de invenții și inovații

Am vizitat deunăzi întreprinderea „Electroaparataj” și „Radio Popular” din Capitală. În aceste întreprinderi există posibilități pentru dezvoltarea unei largi mișcări de masă a tinerilor inovatori.



Noii modele de confecții pentru copii pe care fabrica „Gh. Gheorghiu-Dej” le pregătește pentru a viitoare expoziție internațională de la Moscova

CUM PREGĂTIM deschiderea noului an de învățămînt politic?

Cu prilejul unui raid întreprins în cîteva întreprinderi din orașul Tg. Mureș, a reieșit că anul acesta s-a pus într-adevăr un accent mai mare pe pregătirea învățămîntului politic al U.T.M. în special în marile întreprinderi.

V. APĂRĂSCHEI

O hotărîre unanimă (La mitingul de deschidere a șanțierului tinerilor orădeni)

ST. NEKANIȚKI (Continuare în pag. III-a)

